



“国庆假期出门就堵,能不能提供一些更合理的出行预警信息?”随着国庆假期临近,逢假必堵的出行魔咒又开始困扰想要出行的市民。29日济南市天桥、市中、历城、高速交警等部门发布假期交通预警安保信息,提醒市民注意相关出行信息。

放假出行,看哪最堵该走哪

交警发布预警信息,让你路上别太“堵”

本报记者 王兴飞 张泰来

天桥交警

管控:师范路等处
建议:去动物园将车停放滨河南路或清河北路

天桥交警大队发布的假期安保信息显示,辖区的成大路口至市所路口济泺路段、师范路、动物园小清河以南片区设置为中心管控区,实施弹性交通管制。确保济泺路禁停路段无违法停车、无摊贩占道,并做好向东分流工作;动物园东门停车场不被占用,执行运营车辆即停即走;师范路、清河北路沿线安排巡逻民警进行管控分流。

交警提醒,假期间,由于到济南动物园游玩群众较多,为减少交通拥堵,济南动物园周边及门口停车场将禁停一切私家车辆,驾车出行市民最好将车停放滨河南路或清河北路等路段。

中心管控区外,天桥交警还将长途汽车站周边、济泺路南段(师范路至成丰桥)、堤口路、无影山中路、东西丹凤街、北园路、无影山东路定为缓冲控制区。明湖西路、明湖北路、少年路、生产路、顺河西街、水屯路、历山北路、二环北路、历安路、蓝翔路、济齐路、黄岗路、大明湖北门周边至少园路片区为外围分流区。车辆需至停车场停放,少年路东口流量管控及两侧禁停。

为减少市区交通压力,对于外地来济游客,大队和公交部门联合推出高速交通枢纽区间公交换乘点,在高速立交济南北收费站清河北路下桥口和天桥收费站二环西下桥口设两处换乘点。并将114路、130区间车发车密度提高到8分钟/班次。

另外,十一假期期间,天桥辖区有两条半封闭施工路段:一、无影山路(小清河至456医院段)西侧由北向南快车道封闭施工;二、历山北路(滨河南路至北园大街段)西侧非机动车道半封闭施工。



市中区易堵路段示意图。 交警供图

市中交警

易堵:省道103、二环南路、二环西路及国道104
建议:东西向车辆绕行高速到南绕城下桥口下进入103线

市中交警大队通科科长刘军介绍,受国庆节首尾效应影响,9月30日15时起出城车流量将明显上升,10月7日10时至19时为集中返城时段。作为从西部、西南部进出省城的主干道,市中交警大队辖区的省道103、二环南路、二环西路及国道104交通流量将持续增大,假期首尾四天最易拥堵。

同时,国庆节期间市民南部山区出游最易扎堆,结合往年假期的情况分析,假期每日的9-12时,16-19时

分别是南部山区出游和返回的高峰时段,省道103、国道104交通压力较大。

东西向车辆可以选择绕行高速到南绕城下桥口下进入103线,市区车辆可以选择英雄山路进入103省道,建议广大驾驶员经过十六里河路口时减速慢行。

受汽车站和火车站客流的影响,预计9月30日下午、10月7日上午出城和返回高峰影响,经一路、纬二路、英雄山路、经十路交通压力将骤增。

另外,市中区大型商超

万达广场及玉函、八一等购物超市、鲁商广场、银座奥特莱斯、山水大润发周边流量可能会增大。受泉城广场和趵突泉及万达商圈周边的影响,辖区经四路、共青团路的流量预计会增加。

市中交警提醒,因二环南路英雄山立交施工影响,由南向北封闭施工,车辆无法通行;由北向南也存在施工路段,道路比较窄,路况复杂,广大驾驶员在途经该路段时要谨慎驾驶,避免因事故造成的交通拥堵。

历城交警

易堵:旅游路等7条路、洪楼广场周边等8路段
建议:去景区绕行“旅游路-港西路-西营-省道327线”

历城交警大队对去年国庆假期辖区主要出城道路流量分析显示,绕城东向四条道路:旅游路、经十东路、世纪大道、工业北路交通流量变化较大,10月2日-4日每日交通流量为7万,9月30日-10月1日和10月5日-7日每日交通流量为11万左右。

连同易拥堵的绕城东向四条道路在内,9月30日下午16时至21时,10月1日的上午、10月6日、7日的下午辖区

的大桥路、港九路,省道102线也将迎来交通流量高峰。

除上述7条道路最易发生假期大拥堵外,历城区还有多处最易拥堵路段,包括:洪楼广场周边;全福立交桥下及周边道路;黄河大桥收费站;历山北路北外环路口;港九路沿线路口;南部山区各景点路口。另有2处因农村集市造成的易拥堵点,一是西营镇西营集,时间为10月1日、6日,易造成S327线西营

镇路段拥堵。二是柳埠镇李家塘集,时间为10月2日、7日,易造成S103线部分路段以及柳埠镇李家塘道路拥堵。

历城交警提醒,辖区的红叶谷、九顶塔、卧虎山水库、金象山及大小门牙等景区,市民自驾车出行集中,停车位紧张,同时因二环南路沿线施工影响,可选择绕行“旅游路-港西路-西营-省道327线”。

高速交警

易发事故:
市区高架路及周边高速口
提示:今明天事故最高发

济南市高速交警支队发布的假期交通预警信息显示,市区高架路及周边高速出入口假期最易发生交通事故,其中9月30日、10月1日事故数量最多。

高速交警支队对去年9月29日、9月30日和“十一”期间事故起数进行分析显示,市区高架路及周边高速出入口易发生事故,9月30日事故起数为峰值,其次为10月1日,自10月2日起回落,10月3日进一步降低,其后呈平稳态势,至6日、7日又有升高的变化趋势。

数据显示,去年9月29日市区高架路及周边高速出入口发生事故起数仅为40余起,9月30日事故起数陡增至80余起,事故数量一日间翻倍。稍后的10月1日事故起数有所下降,但仍保持在近70起的高位上。10月2日事故数量迅速减少降为20余起,此后3日、4日、5日大体平稳,6日、7日事故起数又反弹至每日40起左右。

高速交警部门依据去年济南市市区周边高速公路收费站车流量统计数据预计,通行数量最大的济南北收费站通过车辆数将在9月30日出现明显上升,在10月1日出现通行高峰,返城潮中的10月6日通过车辆数仅次于10月1日,“十一”期间济南北通过车辆数将持续保持在比节前高的水平。

位居其次的济南西收费站将在9月30日出现通行高峰,进入“十一”后通行车辆数较“十一”之前两天有所降低,其中10月1日通过车辆数高于10月2日-10月7日,由南向北车辆数与由北向南车辆数的比值显著高于“十一”之前两天。

高速交警提醒,国庆假期高速路前期以出城车流为主,假期最后两天以返城车流为主,自驾走高速路出行的市民最好提前规划好出行路线并错峰出行。

原装进口 全时四驱 水平对置发动机

懂车 爱车 玩车 就选斯巴鲁



SUV 就买斯巴鲁

SUBARU XV

山东世通斯巴鲁 经十西路4S店 87292266 工业北路4S店 68855885